

## Праздник Детства с доставкой на дом

За окном серое небо и временами идет дождь, а на сайте «Верхнепышминской централизованной библиотечной системы» для всех гостей, больших и маленьких, весь день 1 июня светило солнце! Ведь 1 июня – это не только первый день лета. Это веселый праздник, день детских улыбок и смеха - День защиты детей! К этому дню специалисты Верхнепышминских библиотек подготовили праздничные программы, собранные на «Планете Детства», и в течение всего праздничного дня радовали гостей интересными развлекательными и познавательными мероприятиями.

Праздничный день Кедровской сельской библиотеки-клуба был тесно связан с детским режимом дня. Как и положено, утро началось с зарядки и завтрака с мультгероями. А в течение дня детей ждала встреча с героями мультфильмов и сказок. Викторина, игры, веселое караоке, фотоконкурс к Всемирному дню молока и праздничный концерт детских коллективов п. Кедровое, мини-дискотека мультяшек. Гости страничек социальных сетей Кедровской библиотеки-клуба радовали своими выступлениями юные «звездочки», которые дарили позитив и хорошее настроение. А также ребята узнали о книгах, которые можно почитать в летние каникулы. Для самых маленьких, в тихий час, из волшебного «Сказочного сундучка» мама могла достать увлекательную сказку, поставленную знаменитым режиссером Александром Роу, кликнув на одну из ссылок, и уложить своего малыша спать под видео сказки. А в конце бурно проведенного дня видео подборка с колыбельными песнями помогли родителям успокоить малыша.

Сотрудники библиотеки для детей и молодежи, не оставили своих юных читателей без праздника и приготовили празднично-игровую программу «В стране счастливого детства». Мальчишки и девчонки могли выбрать любое мероприятие по душе и принять в нем участие. В увлекательное морское путешествие на пиратском корабле отправились самые ярые искатели приключений. Участникам Пиратского квеста предстояло «проплыть семь морей» и преодолеть кучу «опасностей», чтобы найти долгожданный клад. А те, кто прошел все испытания, получили Диплом «Настоящего пирата». Маленькие зрители посетили онлайн кукольный театр и посмотрели сказку П.П. Бажова «Серебряное копытце». Участники мастер-классов мастерили «Волшебный цветок» вместе с родителями, девочки осваивали технику движений красоты и грации, а юные футболисты, с помощью тренера СШ Лидер Коршунова Н.М., осваивали технику виртуозного владения мячом. С 15 по 28 мая в социальных сетях библиотеки был запущен конкурс рисунков «О чем мечтают дети?». Работы детей присылали из ГО Верхняя Пышма, г. Среднеуральска, г. Домодедово Московской области, г. Душанбе (Таджикистан), Узбекистана. В рисунках дети отражали свои мечты, кем они себя видят в будущем. Детские рисунки были разделены на две номинации: дети 4-8 лет и дети 9-12 лет. Призовые места определялись при помощи онлайн-голосования. Первого июня победители и все участники получили грамоты.

Любопытные факты легли в основу вопросов викторины «Верите ли Вы, что?», подготовленной для юных эрудитов сотрудниками библиотеки «Центр национальных литератур». Если не на все вопросы получалось ответить правильно, то можно пополнить свой багаж знаний, прочитав правильный ответ и блеснуть в компании широким кругозором. А Мостовская сельская библиотека поздравила своих маленьких сельчан с Днем защиты детей в видеоролике, в котором собраны фотографии детских праздников из архива библиотеки. Исетская поселковая библиотека предложила своим подписчикам видео-рекомендации книг для чтения летом.

Праздничная программа Балтымской библиотеки-клуба «Время счастливого детства» была наполнена видео трансляциями по рассказам Н. Носова, громкими чтениями, играми, мультфильмами, мастер-классами по плетению косичек и аквагриму, викторинами и праздничной концертной программой.

Игровую онлайн-программу «Пусть всегда будет солнце» подготовили и провели сотрудники Красненской библиотеки-клуба. На встрече в литературной гостиной «Наши дети лучшие на свете!», участники театральной студии «Берендеи» читали стихи о книгах и чтении. Большой популярностью в социальных сетях библиотеки пользовался детский караоке-клуб «Мультпанорама». Вместе с любимыми героями из мультфильмов дети могли петь веселые песенки.

Игровой программой «Книжная эстафета солнечного лета», приветствовали гостей сайта герои праздника Веселушка и Вредина из Центральной детской библиотеки. Традиционно 1 июня подводятся итоги городского творческого конкурса «На крыльях серебристого грифона» в номинации «Взлёт». Видеоролики победителей все желающие могут посмотреть на сайте библиотеки и в социальных сетях. Праздник продолжила «эстафета» в виде сказочного пазла, загадок, физкультминутки для глаз, викторины, кроссворда и мастер-классов. А в завершение праздника все желающие могли присоединиться к караоке «Оранжевая песня».

Если кто-то пропустил наши праздничные программы 1 июня, не отчаивайтесь! На сайте [bibvp.ru](http://bibvp.ru), в кнопке «Ура! Каникулы!», можно пройти по ссылкам социальных сетей наших библиотек и найти все мероприятия, посвященные Международному дню защиты детей.

Петрякова Наталья, МБУК «ВЦБС», заместитель директора по работе с детьми и молодежью